

Флеш-моб "Я люблю ЮИД"

В рамках празднования 45-летия Движению ЮИД в нашей стране в ЦДЮНТТ отряд ЮИД "Стремительный" совместно с ребятами из МАОУ СОШ №24 и №2 провели флеш-моб "Я люблю ЮИД". Для проведения этого мероприятия предприятия города Березники ПАО "Уралкалий" и ООО "Азот" предоставили футболки зеленого, красного, желтого цветов. ГИБДД закупили шары такие же цветов, материал для цветных лент. В 16.00 часов участники флешмоба приступили к подготовке. Каждая буква имела свой цвет. Было очень трудно изобразить эту фразу, но ребята старались. В 17.00 часов флешмоб состоялся. В акции приняли участие 70 человек.





